EAADOMHXANIKH | (A-A)
4" Eniluon Aoknong otnv ta&n — Madiog 2022
(6lapkela 207)

2 ¢ 0Uo mavopoloTuta deiyparta apyiAikoU eddgouc BepeAiwong ekTeAéoTnkav ol doKIPEC SIdTHNONG
HE TIC APXIKEC Kal TIC TEAIKEC TAOEIC aaToXiag Tou TapakdTw TTivaka.

Tdoeig Tdoeig aotoxiag (kPa)
oTepEOTTOINONG
Aokipyh 0'vo (kPa) | 0'no (kPa) | 0'va(kPa) | 0'na(kPa) | Ta(kPa)
3-afovikh 100 100 339 100 -
ATTAH di1dTtpnon 300 200 300 200 125

(a) Na uttoAoy1080Uv o1 TapdueTpot SIdTUNTIKAC AVTOXAC € Kal ¢ TnG apyihou. [60%)]

(B) Na uttoAoyi09¢i n diatunTikA Tdoh aotoxiag o dokiuf ATTIEYOEIAZ didTunong pe
KaTakdpugn evepyd Tdon o've = 0'va= 300kPa. [20%]

(v) Na oxediaoBei 0 kUkAog Mohr Twy Tdoswy Kartd Thv doToxid, KABWC Kail Ta avrioToixd
emimeda aoToxiag, othv mapamdavw dokiuh ATTEYOEIAZ diatunong [30%]



NAvon 4" EriAuonc Aoknonc otnv Taén

Tpwaéovikn: o,,=o0,,=339Pa
o,,=0,,=100kPa

0, =0, K +2c /K~ =mp 339=100-K,+2c K, o

1 ’
AmAf Sidtunon: ok = Zve *+%hq _ 300+200
2

' 2 _ 2
R= \/(%J +(r.)’ =\/(MJ +(125)° =134.63kPa

0, ,=0K+R=250+134.63 =384.63kPa

=250kPa

mm) 384.63=115.37-K, +2c,K, o
0}, =0K-R=250-134.63 =115.37kPa

339=100-K, +2c.[K
o ] b b i 38463339 . sztanz(45+%)=z.97 =) =29.8°

?~ 115.37-100
@) 3846311537k, +2¢ [k,
339-2.97-100
=22 22019 2kPa
L 22.97

8) t,=c+0,,-tanp mm) t,=12.2+300tan(29.8)=184.0kPa

KokAoc Mohr Aokwunc Arceudeiac Awatunonc
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EAADOMHXANIKH | (A-A)
4" Eniluon Aoknong otnv ta&n — Madiog 2022
(6lapkela 207)

2 ¢ 0Uo mavopoloTuta deiyparta apyiAikoU eddgoucg BepeAiwong ekTeAéaTnkav ol dokIdéC S1ATUNONG
HE TIC APXIKEC Kal TIC TEAIKEC TAOEIC aaToXiag Tou TapakdTw TTivaka.

Tdoeig Tdoeig aotoxiag (kPa)
oTepEOTTOINONG
Aokipyh 0'vo (kPa) | 0'no (kPa) | 0'va(kPa) | 0'na(kPa) | Ta(kPa)
3-afovikh 150 150 510 150 -
ATTAH di1dTtpnon 250 150 250 150 100

(a) Na uttoAoy1080Uv o1 TapdueTpot SIdTUNTIKAC AVTOXAC € Kal ¢ TnG apyihou. [60%)]

(B) Na uttoAoyi09¢i n diatunTikA Tdoh aotoxiag o dokiuf ATTIEYOEIAZ didTunong pe
KaTakdpugn evepyd Tdon o've = 0'va= 300kPa. [20%]

(v) Na oxediaoBei 0 kUkAog Mohr Twy Tdoswy Kartd Thv doToxid, KABWC Kail Ta avrioToixd
emimeda aoToxiag, athv mapamdavw dokiuh ATTEYOEIAZ diatunong [30%]



NAvon 4" EriAuonc Aoknonc otnv Taén

Tpiaéovikn: o, ,=o0,,=510kPa
o,,=0,,=150kPa

o, =0, -K,+2c K, =mp 510=150-K,+2c K, o

! ’
AmAf Sidtunon: ok = Zve +Oha _250+150
2

’ ’ 2 2
0,,— 0O 250-1
R= \/(Thj +(7,) = \/(yj +(100)° =111.80kPa
0, ,=O0K+R=200+111.80 =311.80kPa
' m=) 311.80=88.20-K, +2c,K, o
0}, =O0K-R=200-111.80 = 88.20kPa
510=150-K, +2c,/K _
o p p = K= 5115(:) 3818lf
0 311.80=288.20-K, +2c,[K, '

510-3.21-150
O = -S032LI0 g,

2v3.21

8) t,=c+o,,-tanp mmp r,=8.1+300tan(31.6)=192.7kPa

=200kPa

2 ® 21 go
=3.21 =) K, =tan (45+?)=3.21 mm) =316

KokAoc Mohr Aokwunc Arceudeiac Awatunonc

(kPa)

%1« o (kPa)

—
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